
 تجربة قانون استيفان في الاشعاع: 
قانون استيفان يشص عمى ان معدل الاشعاع الحراري من  الجدنا الدناي  يتشاسن  من  الاس 

 الراب  لمحرارة السطمقة.
 هذا يعشي:

 
T يسثل الحرارة السطمقة 
α يسثل ثابت استيفان 

 R0هي T0مقاومة الخويط عشد درجة حرارة الغرفة 

 Rهي  Tالسقاومة لمخويط عشد درجة حرارة 
 مقاومة الخويط تزداد بازدياد درجة الحرارة

 
 (Erهي )2الطاقة السشبعثة لكل سا
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 طريقة العمل:
 اربط الدائرة كسا مبي  في الذكل. -1

 
بتحريك السقاومة الرغيرة م  اعمى قيسنة لونا حتنى اوقنم قيسنة وسنجل قنراءة التينار  أبدء -2

I  وكذلك الفولتيةV. 
 كرر العسمية بايذ عدة قراءات لمفولتية والتيار. -3
رت  الشتائج كسا مبي  فني الجندول وارسنا رسنسا بيانينا بني  الطاقنة السرنروفة فني  ينويط  -4

واسننننتخرم السشحشننننني  Xالسحننننور عمننننى  Rوالسقاومنننننة  Yعننننل محننننورE=T*Vالسرننننبا  
OPQ  كسنا هنو مبني  فني الذنكلOP   وهنو ينط مدنت يا يسثنل العبقنة بنيEو R عشندما

 PQلا يكننون هشالننك اشننعاع لمطاقننة منن  الخننويط. أمننا الجننزء السشحشنني منن  الرسننا البينناني 
 بواسنطة الاشنعاع من  ينويطErيسثل العبقة عشدما يكون هشالك فقدان الجزء من  الطاقنة 

 Erالسرنننبا ن عشننند اي قيسنننة معيشنننة لمسقاومنننة فالطاقنننة التننني فقننندت عننن  قريننن  الاشنننعاع 
 . PQالتي تأيذ م  الجزء السشحشي البياني  (E2, E1تحد  م  الفرق بي  القراءتي  )

سننون نحرننل عمننى عنندة قننيا Erايتيننار بزنن  قننراءات لمسقاومننة واوجنند الطاقننة السسترننة  -5
 .  Erلمسقاومة وبالسقابل لمطاقة 
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فتحرننل عمنى ينط مدننت يا  Xعمنى محنور  LogRمنن   Yمحنور  عمنى Log Erارسنا  -6
 وهذا يحق  قانون ستيفان. 4السيل يداوي 

R=V/I E= V*I I V 

    

 

Log Er Log R Er R 

    

 

منن  هننذا  Ϭواوجنند قيسننة  Log Erنرسننا مدننت يا عمننى اسننتقامتن  الننى ان يقطنن  محننور 
 (.4التقاق  بالاستعانة بالسعادلة )

 
 



 

 


